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ΤΝΑΝΣΗΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΤ .Τ.Ε.Σ.Ε. ΜΕ ΣΗ ΔΙΟΙΚΗΗ 

ΓΙΑ ΘΕΜΑΣΑ ΜΕΣΑΧΗΜΑΣΙΜΟΤ ΣΗ ΣΡΑΠΕΖΑ 

Συναδζλφισσες/Συνάδελφοι,  

Πραγματοποιικθκε τθν Τετάρτθ 5/4 ςυνάντθςθ του Προεδρείου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τον Γενικό Διευκυντι 

Μεταςχθματιςμοφ, Στρατθγικισ & Διεκνϊν Δραςτθριοτιτων κ. Ε. Παναγιϊτου. Στθ ςυνάντθςθ ςυμμετείχαν επίςθσ από 

τθν πλευρά τθσ Διοίκθςθσ θ Γενικι Διευκφντρια Ανκρϊπινου Δυναμικοφ κα Ε. Χατηθιωάννου κακϊσ και ο Β. Γενικόσ 

Διευκυντισ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ κ. Γ. Αρμελινιόσ. Η Διοίκθςθ μασ ενθμζρωςε για τα ζργα και τισ δράςεισ που 

πραγματοποιικθκαν ςτα πλαίςια του Προγράμματοσ Μεταςχθματιςμοφ για το ζτοσ 2022 κακϊσ και για τισ 

προτεραιότθτζσ τθσ για το ζτοσ 2023 που κα κινθκοφν κυρίωσ ςτισ παρακάτω κατευκφνςεισ:  

 Επζκταςθ πωλιςεων και διεφρυνςθ τθσ πελατειακισ βάςθσ ςε Εταιρικι και Λιανικι Τραπεηικι 

 Στιριξθ επιχειριςεων ςτο πλαίςιο του Ταμείου Ανάκαμψθσ και Ανκεκτικότθτασ 

 Δθμιουργία νζασ κεντροποιθμζνθσ και εξειδικευμζνθσ Μονάδασ προκειμζνου να λειτουργιςει το νζο μοντζλο 

εξυπθρζτθςθσ των πελατϊν τθσ Εταιρικισ Τραπεηικισ 

 Βελτιςτοποίθςθ των λειτουργιϊν ςτο Δίκτυο και ανακεϊρθςθ μοντζλου εξυπθρζτθςθσ πελατϊν τθσ Λιανικισ 

Τραπεηικισ με εςτίαςθ ςε πωλιςεισ - ςυμβουλευτικζσ υπθρεςίεσ - εξυπθρζτθςθ 

 Βελτίωςθ εγκριτικϊν διαδικαςιϊν των Κζντρων Πιςτοδοτιςεων 

 Επενδφςεισ ςε νζεσ τεχνολογίεσ και περαιτζρω εκςυγχρονιςμόσ τθσ τεχνολογικισ και ψθφιακισ υποδομισ τθσ 

Τράπεηασ 

 Επιτάχυνςθ τθσ ψθφιακισ μετάβαςθσ και ενίςχυςθ τθσ ψθφιακισ τραπεηικισ με νζεσ εφαρμογζσ για νζουσ αλλά 

και για μικρζσ επιχειριςεισ 

 Βελτιςτοποίθςθ - απλοποίθςθ διαδικαςιϊν ωσ προσ τουσ πελάτεσ αλλά και τισ εςωτερικζσ λειτουργίεσ τθσ 

Τράπεηασ 

 Ενίςχυςθ τθσ παραγωγικότθτασ με ουςιαςτικζσ βελτιϊςεισ ςτο επιχειρθματικό και λειτουργικό μοντζλο τθσ 

Τράπεηασ 

 Ανάπτυξθ ςχεδίων δράςθσ για τθ διαχείριςθ και τθν εξζλιξθ του προςωπικοφ 

 Θζςπιςθ πολιτικϊν για τθν κλιματικι και περιβαλλοντικι ςτρατθγικι τθσ Τράπεηασ. 

 

Από τθν πλευρά μασ αναδείξαμε όλα τα κυρίαρχα ηθτιματα που απαςχολοφν τουσ εργαηόμενουσ, επθρεάηουν τισ 

εργαςιακζσ ςχζςεισ και ςχετίηονται με τον μεταςχθματιςμό τθσ Τράπεηασ που βρίςκεται ςτον πζμπτο χρόνο 

υλοποίθςισ του: 

 Τονίςαμε ότι θ διαρκισ ςυρρίκνωςθ τθσ Σράπεηασ είναι αδιζξοδθ κακϊσ δθμιουργεί ςοβαρά προβλιματα ςτθν 

εξυπθρζτθςθ τθσ πελατείασ, διογκϊνει τα λειτουργικά προβλιματα και αφαιρεί δυνατότθτεσ ςτθν εξζλιξθ και 

ςτθν προοπτικι των εργαηομζνων. Επαναλάβαμε το αίτθμά μασ για άμεςεσ προςλιψεισ ςτο Δίκτυο και ηθτιςαμε 

τθν ανακεϊρθςθ τθσ λειτουργίασ του πελατοκεντρικοφ μοντζλου ςτθν κατεφκυνςθ τθσ βελτίωςθσ τθσ 

λειτουργίασ του Δικτφου και τθσ καλφτερθσ αξιοποίθςθσ του προςωπικοφ. Κανείσ ςυνάδελφοσ δεν περιςςεφει 

ςτθν Σράπεηα! 

 Τονίςαμε ότι υπάρχει ανάγκθ για περαιτζρω ενίςχυςθ των κεντροποιθμζνων υπθρεςιϊν από ζμπειρο προςωπικό 

τθσ Τράπεηασ και ηθτιςαμε να δοκεί ο απαραίτθτοσ χρόνοσ για τθν ωρίμανςθ των διαδικαςιϊν. Επίςθσ κεωροφμε 

ςθμαντικι τθν όςο το δυνατό μεγαλφτερθ «εμπλοκι» του Δικτφου τόςο ςτο ςχεδιαςμό όςο και ςτθν 
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ανατροφοδότθςθ κατά τθν πορεία εξζλιξθσ και εφαρμογισ των διαδικαςιϊν. Οι εργαηόμενοι ςτο Δίκτυο είναι οι 

«τελικοί χριςτεσ» και γνωρίηουν πολφ καλφτερα από τον κακζνα τθν πραγματικότθτα που βιϊνουν κακθμερινά 

ςτα καταςτιματα. 

 Απαιτιςαμε να μπει ζνα τζλοσ ςτθν υπερβολικι πίεςθ για τθν επίτευξθ τθσ ςτοχοκεςίασ. Οι ςυνάδελφοί μασ 

ζχουν φτάςει ςτα όριά τουσ από τθ διαρκι πίεςθ για τθν επίτευξθ των ςτόχων. Η πϊλθςθ τραπεηοαςφαλιςτικϊν 

προϊόντων δεν μπορεί να αποτελεί απόλυτθ προτεραιότθτα ςτισ πωλιςεισ και χρειάηεται αλλαγι κατεφκυνςθσ. Η 

Τράπεηα κα πρζπει να αναπτφξει τισ εργαςίεσ τθσ ζτςι ϊςτε να υπάρξει πραγματικι ςτιριξθ τθσ οικονομίασ με 

νζεσ χρθματοδοτιςεισ και νζα «ζξυπνα» προϊόντα για τισ καινοφργιεσ ανάγκεσ που διαμορφϊνονται από τθν 

εξζλιξθ τθσ ψθφιακισ οικονομίασ και τθν ανάγκθ για βιϊςιμθ ανάπτυξθ. 

 Ζθτιςαμε από τθ Διοίκθςθ να αναπτφξει πολιτικζσ για τθν εκπαίδευςθ και τθ διαρκι επιμόρφωςθ του 

προςωπικοφ ζτςι ϊςτε ο μεταςχθματιςμόσ τθσ Τράπεηασ να μθν δθμιουργεί εργαηόμενουσ «δεφτερθσ ταχφτθτασ» 

που μπαίνουν ςτο περικϊριο, ςτερϊντασ τουσ δυνατότθτεσ για επαγγελματικι εξζλιξθ και προοπτικι.  

 Απαιτιςαμε να ςταματιςει θ απαράδεκτθ διαδικαςία του αποκλειςμοφ του προςωπικοφ του Δικτφου από 

εςωτερικζσ προκθρφξεισ για Μονάδεσ τθσ Διοίκθςθσ. 

  

Συναδζλφισσες/Συνάδελφοι,  

Σφμφωνα με τισ τοποκετιςεισ των εκπροςϊπων τθσ Διοίκθςθσ ο μεταςχθματιςμόσ τθσ Τράπεηασ είναι μία διαδικαςία 

που κα βρίςκεται ςε διαρκι εξζλιξθ. Είμαςτε αποφαςιςμζνοι και το ξεκακαρίςαμε ςε όλουσ τουσ τόνουσ, ότι ο 

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. δεν πρόκειται να κάνει παραχωριςεισ ςτα εργαςιακά δικαιϊματα των ςυναδζλφων προκειμζνου να 

προχωριςει ο μεταςχθματιςμόσ τθσ Τράπεηασ.  

Μεταςχθματιςμόσ χωρίσ ςεβαςμό ςτισ διαχρονικζσ αξίεσ που πρεςβεφει θ Εκνικι Σράπεηα και αφοροφν ςτισ 

προτεραιότθτεσ για τθ ςτιριξθ τθσ εκνικισ οικονομίασ, των μικρομεςαίων επιχειριςεων και των νοικοκυριϊν και 

χωρίσ ςεβαςμό των δικαιωμάτων και του ρόλου των εργαηομζνων, είναι μεταςχθματιςμόσ καταδικαςμζνοσ ςε 

αποτυχία.  

Παρακολουκοφμε ςτενά τθ διαδικαςία εξζλιξθσ του προγράμματοσ και κα παρεμβαίνουμε ςυςτθματικά ςτα πλαίςια 

του κεςμικοφ ρόλου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., με μοναδικό γνϊμονα τθν προάςπιςθ των εργαςιακϊν δικαιωμάτων όλων των 

εργαηομζνων ςτθν Εκνικι Τράπεηα. 

 
 

 

 Με συναδελφικοφς χαιρετισμοφς, 
 για το Διοικητικό Συμβοφλιο 

 
 ο Πρόεδροσ ο Γεν. Γραμματζασ 
 
 
 Ντεκουμζσ Ακανάςιοσ Παπαγιάννθσ Θφμιοσ  


